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Metodología 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Metodología 

4 

Población sujeta a 
estudio 

Hombres y mujeres de 18 años y más con teléfono en hogares en la República mexicana. 

Técnica de recolección 
de datos 

Entrevistas telefónicas con cuestionario estructurado aplicado por encuestadores con estaciones de CATI 
(Computer-assisted telephone interviewing). 

Marco muestral Diseño estratificado con arranque aleatorio y selección sistemática de los números telefónicos 
residenciales de un banco de números telefónicos del país. 

Tamaño de la muestra 1,200 entrevistas efectivas 

Margen de error +/- 2.8 puntos porcentuales al 95% de confianza, Deff=1.0. 

Periodo de referencia Del 12 al 16 de noviembre de 2013 

Diseño, Recolección 
de datos y Análisis 

Buendía & Laredo, S.C. 



Audiencia del Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Conocimiento Canal del Congreso 

¿Sabía usted que el Congreso de la Unión tiene un Canal de Televisión 

llamado el Canal del Congreso o no sabía? 

55 

45 

0 

Sí sabía

No sabía

NS/NC

6 

35 

65 

0 

Sí sabía

No sabía

NS/NC

Total 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Sintonización Canal del Congreso 

¿Usted ha visto alguna vez el Canal del Congreso? 

7 

20 

1 

1 

5 

10 

1 

1-3 veces por semana

Más de 3 veces

Todos los días

Otra

Ninguna / nunca

NS/NC

¿En promedio cuántas veces a la semana sintoniza el 
Canal del Congreso?  

38 

62 

0 

Sí

No

NS/NC



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Calidad Canal del Congreso 

En general, usted considera que el Canal del Congreso es __________ 

7 

38 

36 

14 

4 

1 

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Muy malo

NS/NC

8 

45% 

18% 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Conocimiento Programación  

¿Podría mencionar el nombre de algún programa del Canal? 

14 

5 

5 

4 

3 

2 

2 

3 

62 

Debates

Noticieros

Programas históricos

Sesiones Legislativas

Mesas de diálogo

Mesa Universitaria

Entrevistas

Otros

NS/NC

9 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Audiencia por Programación 

10 

*No se muestra NS/NC

36 

45 

23 

42 

22 

19 

64 

55 

77 

58 

78 

81 

Coberturas
especiales en vivo

Sesiones de
diputados

Sesiones de
senadores

Programas de
debate

Noticieros

Programas
históricos

Sí ha visto No ha visto

¿Qué programas o espacios ha visto en el Canal del Congreso? 
Por favor dígame, ¿alguna vez ha visto _____ ? [%Entre quienes 

si ha visto el Canal del Congreso] 

¿Considera que la calidad de ____ es muy buena, buena, mala o 
muy mala? [%Entre quienes si ha visto los programas] 

11 

5 

5 

7 

16 

38 

70 

55 

52 

64 

68 

57 

15 

30 

29 

25 

13 

2 

1 

7 

10 

3 

2 

0 

Coberturas
especiales en…

Sesiones de
diputados

Sesiones de
senadores

Programas de
debate

Noticieros

Programas
históricos

Muy buena Buena Mala Muy mala



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Cumplimiento de Objetivo del Canal del Congreso 

El objetivo del Canal del Congreso es difundir la actividad legislativa, 

¿cómo considera que el Canal del Congreso está cumpliendo con su 

objetivo?  

6 

51 

23 

16 

4 

Muy bien

Bien

Mal

Muy mal / No lo cumple

NS/NC

11 

57% 

39% 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Audiencia Objetivo  

Por favor dígame, ¿a quien considera que está dirigido principalmente el 

Canal del Congreso? 

44 

26 

21 

5 

1 

3 

Ciudadanos

Diputados y Senadores

Especialistas (investigadores
y académicos)

Estudiantes

Otro

NS/NC

12 



Imagen del Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 14 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

80 

17 

3 

Sí

No

NS/NC

Existencia del Canal del Congreso 

¿Cree que debe existir el Canal del Congreso? 

88 

11 

1 

Sí

No

NS/NC

75 

21 

4 

Sí

No

NS/NC



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Promoción y difusión del Canal del Congreso 

Con lo que usted ha visto o escuchado, ¿considera que la promoción y 

difusión del Canal del Congreso hacia la sociedad es ________ ? 

5 

46 

23 

11 

15 

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

NS/NC

15 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

7 

53 

27 

9 

4 

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

NS/NC

4 

42 

20 

13 

21 

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

NS/NC



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Transparencia y Rendición de Cuentas 

¿Qué tanto contribuye la difusión que hace el Canal del Congreso a la 

transparencia y la rendición de cuentas? 

10 

40 

31 

16 

3 

Mucho

Algo

Poco

Nada

NS/NC

16 

Total 

10 

40 

31 

16 

3 

Mucho

Algo

Poco

Nada

NS/NC

Entre quienes han visto el 
Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Pluralidad del Canal del Congreso 

En su opinión, ¿el Canal del Congreso refleja la pluralidad de las opiniones 

de los partidos políticos? 

50 

37 

13 

Sí

No

NS/NC

17 

45 

36 

19 

Sí

No

NS/NC

57 

40 

3 

Sí

No

NS/NC

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Imagen del Canal del Congreso 

41 

18 

57 

80 

El logo del Canal
del Congreso

El slogan del
Canal del
Congreso

Sí No

18 

Por favor dígame, ¿identifica usted o no identifica ______ ? Por favor dígame, ¿Qué tanto le gusta ____, mucho, algo, poco, 
nada o no tiene información suficiente para dar una opinión? 

*No se muestra NS/NC

1 

1 

18 

7 

10 

4 

4 

1 

7 

4 

El logo del Canal
del Congreso

El slogan del
Canal del
Congreso

Mucho Algo Poco Nada Sin información suficiente



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Canal del Congreso por Televisión de Paga 

El Canal del Congreso se trasmite únicamente por televisión de paga, 

¿considera que el Canal del Congreso debería tener una señal abierta o 

no debería tener una señal abierta? 

82 

15 

3 

Sí

No

NS/NC

19 

34 

25 

18 

13 

6 

4 

No/Ninguno

Cablevisión

SKY

Dish

MASTV

NS/NC

¿Tiene contratado algún servicio de televisión de 

paga? [Entre  82% que contestó  que el Canal del 

Congreso SÍ debería tener señal abierta]  



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 20 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

82 

15 

3 

Sí

No

NS/NC

90 

9 

1 

Sí

No

NS/NC

77 

19 

4 

Sí

No

NS/NC

Canal del Congreso por Televisión de Paga (cont.) 

El Canal del Congreso se trasmite únicamente por televisión de paga, 

¿considera que el Canal del Congreso debería tener una señal abierta o 

no debería tener una señal abierta? 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Participación en el Canal del Congreso 

Por favor dígame, si tuviera la posibilidad ¿le gustaría participar en los 

programas del Canal del Congreso o no le gustaría participar? 

21 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 

41 

57 

2 

Sí le gustaría
participar

No le gustaría
participar

NS/NC

41 

57 

2 

Sí le gustaría
participar

No le gustaría
participar

NS/NC



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Géneros de Programación 

¿Le gustaría que el Canal del Congreso transmitiera ____ o no le 

gustaría? 

85 

82 

79 

72 

50 

46 

37 

28 

14 

17 

20 

27 

49 

53 

61 

71 

Noticias

Programas de
análisis y opinión

Documentales

Entrevistas

Películas

Series

Revistas

Dibujos
animados

Sí le gustaría No le gustaría

22 

*No se muestra NS/NC

84 

85 

80 

75 

42 

40 

35 

21 

16 

14 

20 

25 

57 

60 

65 

78 

Noticias

Programa
s de…

Documen
tales

Entrevista
s

Películas

Series

Revistas

Dibujos
animados

86 

80 

79 

70 

54 

51 

39 

33 

13 

18 

19 

29 

44 

48 

59 

66 

Noticias

Programa
s de…

Documen
tales

Entrevista
s

Películas

Series

Revistas

Dibujos
animados

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 



Televisoras 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Audiencia Televisión 

En los últimos 7 días, ¿usted ha visto la televisión o no la ha visto? 

88 

12 

0 

Sí ha visto televisión

No ha visto televisión

NS/NC

24 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Frecuencia de Audiencia 

¿Y cuántos días de la última semana vio usted la televisión? 

1 

7 

10 

8 

16 

3 

43 

0 

Un día

Dos días

Tres días

Cuatro días

Cinco días

Seis días

Siete días

NS/NC

25 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Horario de Audiencia 

Por lo general, ¿a qué hora ve la televisión, por la mañana, por la tarde o 

en la noche?  

8 

15 

39 

11 

1 

6 

8 

0 

Por la mañana

Por la tarde

Por la noche

Todo el día

En la mañana y tarde

En la mañana y noche

En la tarde y noche

NS/NC

26 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Horas Televisión 

Aproximadamente, ¿cuántas horas al día ve usted televisión? 

31 

36 

14 

4 

2 

1 

0 

1-2 horas

3-4 horas

5-6 horas

7-8 horas

9-10 horas

Más de 10 horas

NS/NC

27 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Programas de Opinión 

A continuación le voy a leer una lista de programas de opinión de diversas 

televisoras, para cada una de ellas por favor dígame si lo ha visto o no lo 
ha visto.  

28 

*No se muestra NS/NC

63 
63 

51 
46 
44 
43 

30 
28 

23 
23 
23 

18 
18 
17 
16 
15 
13 
12 
12 
10 
10 

Tercer Grado

A quien corresponda

La Entrevista con Sarmiento

Punto de Partida

Animal nocturno

Reporte 13

Primer Plano

Frente a frente

Alebrijes, Aguila o Sol

Shalalá

En contexto

Dinero y poder

Espacio de análisis

Espiral

Línea Directa

Todo Personal

En el ring

Tiene la palabra

México social

Sin Filtro

Agenda a Fondo

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

70 
65 
64 

54 
55 

50 
35 
37 

28 
26 
27 

21 
22 

19 
19 

16 
15 

12 
14 

9 
9 

Tercer Grado

A quien corresponda

La Entrevista con Sarmiento

Punto de Partida

Animal nocturno

Reporte 13

Primer Plano

Frente a frente

Alebrijes Águila o Sol

Shalalá

En contexto

Dinero y poder

Espacio de análisis

Espiral

Línea Directa

Todo Personal

En el ring

Tiene la palabra

México social

Sin Filtro

Agenda a Fondo

58 
62 

43 
41 

38 
40 

26 
22 
20 
22 
20 

16 
16 
15 
14 
14 

11 
12 
11 
11 
10 

Tercer Grado

A quien corresponda

La Entrevista con Sarmiento

Punto de Partida

Animal nocturno

Reporte 13

Primer Plano

Frente a frente

Alebrijes Águila o Sol

Shalalá

En contexto

Dinero y poder

Espacio de análisis

Espiral

Línea Directa

Todo Personal

En el ring

Tiene la palabra

México social

Sin Filtro

Agenda a Fondo



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Canal de Sintonización de Noticias 

¿Y en estos últimos días por cuál canal de la televisión se enteró usted 
de las noticias? ¿Algún otro? 

44 

39 

17 

11 

11 

2 

Canal de las estrellas / Canal 2 de
Televisa

Canal 13 de TvAzteca

Canal 4 de Televisa / ForoTV

Canal 7 de TvAzteca

Canal 9 de Televisa / Galavisión

Canal 11 del IPN

Sí mencionó

29 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Televisión de Paga 

¿Tiene contratado algún servicio de televisión de paga como Cablevisión, 

SKY, Dish, MASTV? 

25 

18 

14 

6 

34 

3 

Cablevisión

SKY

Dish

MASTV

No/Ninguno

NS/NC

30 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

30 

25 

16 

7 

19 

3 

Cablevisión

SKY

Dish

MASTV

No/Ninguno

NS/NC

22 

13 

13 

6 

43 

3 

Cablevisión

SKY

Dish

MASTV

No/Ninguno

NS/NC



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Audiencia por Programación 

Por favor dígame, cuando ve televisión, ¿cuáles son los tres tipos de 

programación que le gustan más 

66 

36 

33 

31 

28 

25 

13 

13 

8 

Noticias

Películas

Deportes o noticieros deportivas

Telenovelas

Series

Documentales

Programas matutinos

Culturales

Entrevistas

31 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Sintonización de Noticias 

Por favor dígame, ¿a través de qué medio se entera usted regularmente 
de las noticias?, ¿Y en segundo lugar? 

72 

14 

8 

6 

0 

18 

32 

23 

15 

1 

Televisión

Radio

Periódico

Internet

Juntas vecinales

Primera Mención Segunda Mención

32 

*No se muestra NS/NC



Portal de Internet del Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Conocimiento Portal de Internet 

¿Sabía usted que el Canal del Congreso tienen un portal de internet o no 

sabía? 

14 

85 

1 

Sí

No

NS/NC

34 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

27 

72 

1 

Sí

No

NS/NC

7 

93 

0 

Sí

No

NS/NC



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Acceso Portal de Internet 

¿Con que frecuencia navega por este portal? [Entre 14% que dijo 

conocer el portal de internet] 

2 

3 

18 

13 

63 

1 

Diariamente

Semanalmente

Ocasionalmente

Poco

Nunca

NS/NC

35 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Frecuencia de Navegación 

¿Cómo calificaría el portal de internet del Canal del Congreso? [Entre 

14% que dijo conocer el portal de internet] 

11 

37 

43 

6 

0 

3 

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Muy malo

NS/NC

36 

48 % 

6 % 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Acceso al portal de Internet 

Por favor dígame por cuál de los siguientes medios utilizó. Si tuvo acceso 

por otro medio por favor dígamelo. [Entre 14% que dijo conocer el 

portal de internet] 

56 

13 

12 

11 

0 

8 

Google

Por medio del portal de la
Cámara de Diputados

Por medio del portal de la
Cámara de Senadores

Yahoo

Otro

NS/NC

37 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Uso del portal de Internet 

De las diferentes secciones y aplicaciones que contiene el portal del 

Canal del Congreso,  ¿cuál es la que más utiliza? 

63 

61 

34 

33 

29 

Noticias

Transmisión
en vivo

Programación

Videos

Redes
Sociales

Sí mencionó

38 

*No se muestra NS/NC

63 

68 

33 

32 

30 

Noticias

Transmisión
en vivo

Programación

Videos

Redes
Sociales

Sí mencionó

63 

27 

35 

36 

26 

Noticias

Transmisión
en vivo

Programación

Videos

Redes
Sociales

Sí mencionó

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 



Percepción del Trabajo del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Importancia Cámara de Diputados 

¿Y qué tan importante es para los ciudadanos el trabajo de la Cámara de 

Diputados? 

43 

28 

17 

10 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

40 

51 

29 

12 

7 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

38 

28 

20 

12 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Importancia Cámara de Senadores 

¿Y qué tan importante es para los ciudadanos el trabajo de la Cámara de 

Senadores? 

40 

30 

17 

11 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

41 

49 

28 

15 

7 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

34 

32 

19 

13 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Evaluación de la Cámara de Diputados 

En una escala del 0 al 10, ¿Cómo evalúa el trabajo que está haciendo la 

Cámara de Diputados? 

42 

45 

54 

1 

6 a 10

0 a 5

NS/NC

41 

58 

1 

6 a 10

0 a 5

NS/NC

47 

52 

1 

6 a 10

0 a 5

NS/NC

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

Promedio: 5.5 Promedio: 5.6 Promedio: 5.4 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Evaluación de la Cámara de Senadores 

En una escala del 0 al 10, ¿Cómo evalúa el trabajo que está haciendo la 

Cámara de Senadores? 

43 

53 

46 

1 

6 a 10

0 a 5

NS/NC

56 

42 

2 

6 a 10

0 a 5

NS/NC

50 

49 

1 

6 a 10

0 a 5

NS/NC

Promedio: 5.4 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

Promedio: 5.6 Promedio: 5.3 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Confianza en el Congreso 

Por favor dígame, ¿Qué tanto confía usted en el Congreso? 

5 

28 

35 

30 

Mucho

Algo

Poco

Nada

44 

6 

29 

34 

31 

Mucho

Algo

Poco

Nada

4 

27 

36 

30 

Mucho

Algo

Poco

Nada

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Toma de decisiones en el Congreso 

Desde su punto de vista, ¿Quiénes deben tomar las decisiones más 

importantes en el Congreso? 

15 

73 

11 

1 

Los 3 partidos
más importantes

Todos los
partidos

Otra

NS/NC

45 

17 

70 

12 

1 

Los 3 partidos
más importantes

Todos los
partidos

Otra

NS/NC

14 

75 

10 

1 

Los 3 partidos
más importantes

Todos los
partidos

Otra

NS/NC

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Elaboración de Leyes 

Al elaborar las leyes, ¿qué considera que los diputados  y senadores toma 

más en cuenta? 

51 

25 

14 

6 

3 

0 

1 

Sus propios intereses

Los intereses de sus
partidos

Los intereses de la
población

Los intereses del
Presidente

Todas

Otra

NS/NC

46 

46 

32 

13 

6 

3 

0 

0 

Sus propios intereses

Los intereses de sus
partidos

Los intereses de la
población

Los intereses del
Presidente

Todas

Otra

NS/NC

54 

21 

14 

7 

2 

0 

2 

Sus propios intereses

Los intereses de sus
partidos

Los intereses de la
población

Los intereses del
Presidente

Todas

Otra

NS/NC

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 

Democracia y Congreso 

¿Cree que la democracia puede funcionar sin legisladores o, la 

democracia requiere de los legisladores? 

73 

21 

6 

Requiere de los
legisladores

Funciona sin
legisladores

NS/NC

47 

73 

24 

3 

Requiere de los
legisladores

Funciona sin
legisladores

NS/NC

74 

19 

7 

Requiere de los
legisladores

Funciona sin
legisladores

NS/NC

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 



Perfil Sociodemográficos 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 49 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

14 

14 

17 

17 

18 

20 

Hombres de 18 a
29 años

Mujeres de 18 a
29 años

Hombres de 30 a
44 años

Mujeres de 30 a
44 años

Hombres de 45
años o más

Mujeres de 45
años o más

Género y edad de los entrevistados 

13 

11 

23 

15 

20 

18 

Hombres de 18 a
29 años

Mujeres de 18 a
29 años

Hombres de 30 a
44 años

Mujeres de 30 a
44 años

Hombres de 45
años o más

Mujeres de 45
años o más

15 

17 

13 

18 

16 

21 

Hombres de 18 a
29 años

Mujeres de 18 a
29 años

Hombres de 30 a
44 años

Mujeres de 30 a
44 años

Hombres de 45
años o más

Mujeres de 45
años o más

Base: 1218 Base: 453 Base: 762 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 50 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

31 

56 

5 

3 

4 

1 

Soltero

Casado

Viudo

Divorciado

Unión Libre

NS/NC

Estado civil de los entrevistados 

27 

60 

4 

4 

4 

1 

Soltero

Casado

Viudo

Divorciado

Unión Libre

NS/NC

34 

54 

5 

2 

4 

1 

Soltero

Casado

Viudo

Divorciado

Unión Libre

NS/NC

Base: 1218 Base: 453 Base: 762 



Encuesta telefónica. Canal del Congreso 

Noviembre 2013 

Base total: 1,200 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: del 12 al 16 de noviembre de 2013. 51 

Total 
Entre quienes han visto el 

Canal del Congreso 
Entre quienes no han visto el 

Canal del Congreso 

1 

8 

21 

43 

26 

1 

Ninguno

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Universidad y más

NS/NC

Escolaridad máxima de los entrevistados 

0 

4 

14 

38 

43 

1 

Ninguno

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Universidad y más

NS/NC

1 

11 

25 

46 

16 

1 

Ninguno

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Universidad y más

NS/NC

Base: 1218 Base: 453 Base: 762 




